



TIL STEDE

Gruppe A

Anette Højlund
Ashley Booth
Dóra Isleifsdottir
Svein Petter Knudsen
Gustav Kvaal
Charles Michalsen

Gruppe B

Siren Wilhelmsen

Observatør

Einar Wiig

Gruppe D

Taran Neckelman
Anais Tafur Stølen

Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 3/2021

Protokoll fra møte i Instituttrådet, Institutt for design

Torsdag 25/3 2021 kl 13:00 – 14:50 på Zoom

- I** **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
Innkalling og dagsorden godkjent uten merknader
- II** **Protokoll fra møtet 25/2 2021 -**
Masterutstilling så raskt som smittevern tillater – blir digital fremvisning. Protokollen ellers godkjent uten merknader
- Protokoll fra møtet 17/9 2020**
Godkjent uten merknader
- III** **Saker**
- 07/21** **Mangfold, inkludering og likestilling (diskusjonssak)**
Konklusjon: *Instituttleder summerer opp og oversender innspill til fakultetet*
- 08/21** **Økonomistatus pr februar 2021**
Vedtak: *Instituttrådet tar rapport om økonomistatus pr februar 2020 til orientering.*
- IV** **Referat- og orienteringssaker**
- a) **Samarbeidsprosjekt mellom KORO og KMD.** *Instituttleder orienterte*
- b) **Fremdriftsplan for ny emnestruktur**
- c) **Stillinger**
- d) **Koronaoppdatering**
- e) **Sakspapirer til fakultetsstyremøtet 18/3 2021:**
[Fakultetsstyremøte 18. mars 2021 | Fakultet for kunst, musikk og design | UiB](#)
- V** **Eventuelt**
Det var ingen saker til eventuelt

Anette Højlund
Instituttleder

Kjerstin Tønseth
sekretær